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Eivind T. Fagermoen

sokneprest

T] N HERLIG TID
-Út¡. de lleste av oss. For konfir-
nlantene en spennende tid. I Flå er
konfi rmasjonen allerede gjennom-
tbrt. \å står Nes for tur. Gaver, fami-
lie og selskap. AÌt sammen er viktig.
.[eg unner de unge opplevelsen av å
ritre n.ridtpunkt i familien. Ingen skal

gi dem dårlig samvittighet for gleden

over disse r-tre tingene.

M ïì il:,ì.T*;ïJ 3iì, o. -..
sjon,;. des. l9-.9. Det er ienge siden.

En litt blvg ungdom knelte ved alter-
ringen og lorte presten å forsake
djer-elen og alle hans gjerninger og
alt hans \-esen - og tro på Faderen,

Sonnen og Den Hellige,{nd. Da pre-
sten spurte: \/il du ved Guds nåde bli
i denne din dåpspakt inntil din siste
stund, ble et forsiktig"ji'sagt, og
håndslag gitt til konfìrmasjonspres-
ten. Slik var den gamle konfirma-
sjonsordning.

Jeg var ingen sterkt overbevist ung-

,f ao-. Ønsket helst å være som alle
andre ungdommer. Fotball, langrenn
og hopping var noe av det viktigste.
Det betydde mye å hevde seg i kame-
ratflokken. Hjemmet mitt var trygt
og stabilt. Kjente meg omgitt av kjær-
lighet, uten at jeg ville la andre få r'ite
noe om det. Egne valg ble etter hvert
helt nødvendig. Valg som de hjemme
ikke alltid var glade for.

Men det som skjedde i konfirma-
sjonstiden og på selr.e konfirmasjons-
dagen fulgte med meg i livet på en
måte.Ikke bevisst til å begynne med.
Etter hvert tydeligere. Barnetroen lå
under, selv om tvil og uþt ofte fikk
overtaket. Jeg tror at flere kan kjenne
seg igjen i mine opplevelser.

r TÅR I DE UNGES LIV
V Konfìr-asjonen er annerledes i

dag. Konfirmasjonstiden er egentlig
viktigst. De som en gang ble døpt,
har rett pä â, fãt, opplæring i den
kristne tro. Noe må de kunne. Men
mest skal de få erfaringer. Det skjer
på leirer og i gudstjenestene. Nå lever
ikke de unge i et tomrom uten påvirk-
ning fra foreldre, venner og andre.
Andre personers holdninger og prio-
riteringer vil ofte være med på å

forme de unges valg. Foreldre og fad-
dere lovte ved døpefonten å være
veiledere i kristen tro og liv. Det var
en forutsetning for dåpen. Ingen
tvang, men en oppgave.

N ijåff"T11"":ïüî.'?!li Ii5 0
seg? Trygghet, kjærlighet, omsorg og
grenser er bærende elementer i men-
neskets gode utvikling. Forutsigbare
reaksjoner under opprør og protester
er med på å utvikle den unges trygge
selvbilde og personlighet.

Dersom vårarbeidet er blitt utført
omsorgsfullt og nØye,kan veksten bli
lovende. Slik er det i naturen. Slik er
det også i den menneskelige natur.

D RESTENS AVSLUTNTNGSO R D

I ved konfirmasjonsgudstjenesten
lyder slik:

"Sammen har vi bedt for konfir-
mantene. La oss sammen hjelpe dem
så de kan leve i den kristne forsakelse
og tro, modnes til tjeneste for Gud
og nesten. La oss oppmuntre hveran-
dre til å bruke Guds ord og Herrens
nattverd og gå den vei som fører til
livet.

Dere konfirmanter vil fortsatt være

omsluttet av menighetens forbønn.
Gud er trofast og hans kjærlighet
uten grenser. Også i tider med like-
gyldighet, nederlag og tvil vil Gud
vær'e nær og kalle dere til samfunn
med seg. Hold dere nær til han. Da
vil han, som begynte den gode gjer-
ning i dere, fullføre den - helt til Jesu

Kristi dag."

Tlet betyr helt fram til evigheten.
L)u iki* plassen din stå torn
blant dem som tror på fesus som sin
Frelser. fesus vil deg bare godt gjen-
nom hele livet.
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Nes menighetsråd i 2007:
Leder: Hildegunn F. Mikkelsplass
Nestleder: Nils Halvard Bråten
Faste medlemmer: Ingrid Borge, Ståle

O. Sagabråten (permisjon ut2007),
Levor Vestheim, Dag Smestad, Gerd
Kristin iorde, Tollef A. Svenkerud,
Kari Ribberud (fast ut2007).
Kommunestyrets representant: Bjørg
Langaker Lystad. Biskopens represen-
tant: Eivind T. Fagermoen.

Flå menighetsråd fra 2817-2007:
Leder: Gina-Borghild Hegglid
Nestleder: Ingunn Ekeren

diiåi:1i'Jåïil.#Ïr"ï,ï:*'*'
Kommunestyrets representant: Hans
Bekken. Biskopens representant Vivi
Schwencke Johnsbråten.

Kirkelig fellesråd i 2007 :

Leder: Nils Halvard Bråten, Nes

Nestleder Lene Kristin Bråtejorde, Flå
(til 28 I S-07), Gina-Borghild Hegglid
fta 2818-07 Dag Smestad, Nes, Nelly
Reiersgård, Flå (til 281 8-07), Ingunn
Ekeren fra28l8-07. Oppnevnt av

biskopen: Eivind T. Fagermoen.
Representant fra Flå kommune: Hans
Bekken. Representant fra Nes kom-
mune: Bjørg Langaker Lystad

Den gamle altertavlen i Nes

d; lÍ:JïlTå 15 # :,î'i :nïiÏ:'i:
ing fra dem, fra Rotar¡ Nes kvinne-
og familielag, Nes Prestegjelds

Sparebank og mange enkeltpersoner.
Stor takk til alle!

Misjon
De to menighetene har inngått ny
avtale med NMS om misjonsprosjekt,
denne gang i Thailand der vi støtter
oppbygging av nytt kirkesenter i
Mukdahan.

Nes Fjellkirke
Nes fellkirke er et populært leirsted,
og går i tilnærmet økonomisk balanse.

Den relativt gunstige økonomiske
situasjon skyldes først og fremst frivil-
lige gaver og ofringer. Fjellkirkens
venner ble stiftet 3. nov. med Levor
Vestheim som leder. Formål: ,4. støtte

driÍten av Nes Fjellkirke og å arbeide
for økt bruk av kirken. Det er fortsatt
stort behov for dugnadsinnsats og
oppslutning om fellkirken vår.

Konfirmasjonstiden
Konfi rmasj onstiden er satsningsom-
råde gjennom menighetsrådets god-
kjennelse av konfirmantplan for Nes

menighet. Ansvarlig for konfirmant-
opplæringen skoleåret 2006-2007 var
sokneprest Vivi. S. ]ohnsbråten.
Konfirmasjonstiden var en kombina-
sjon av undervisningssamvær for hver
klasse, ministranttjeneste i gudstjenes-
tene, gjennomføring av fasteaksjonen
for Kirkens Nødhjelp, konfirmant-
weekend om høsten og to konfirmant-
leirer om våren på fellkirken.

Barne og ungdomsarbeid
Nes menighet samarbeider med pinse-
menigheten Betel om samlinger for
barn og ungdom fra 3. klasse og opp-
over. Lørdagsklubben er et søndags-

skoletilbud for alle barn fra 4 àr og
oppover. Disse samlingene er på Nes

menighetshus lørdager. I Flå har det
vært en KRlK-gruppe, med ungdom
som mØtes til $'sisk aktivitet og fost-
ring.

Tros- og dåpsopplæring i Hallingdal
Arbeidet med dåpsopplæringen for
barn og unge i Nes ledes av undervis-
ningsprest Stig lohnsbråten, med hjelp
fra de andre ansatte i menigheten.
Noen av tiltakene i2007:
Flå: Babysang, Mini- FLA.KK, FLÄ.KK,

samling for fireåringer, dåpsskole for
seksåringer, barnas juletrefest.

Nes: Samling for fireåringer, f ellets

dag for femåringer, dåpsskole for seks-

åringer, MIKRO for seksåringer (sam-

ling i kirken rett etter skoletid),
speiderarbeid.

Økonomi og fellesrådet
Fra l. jan 2007 er Flå og Nes kirkelige
fellesråd en realitet med bl.a. ansvar
for økonomi, arbeidsgiveroppgaver,
budsjett, tilsettinger, drift og vedlike-
hold av kirker og kirkegårder. Fra

samme dato er Flå menighetsråd og
Nes menighetsråd fristilt fra felles-

rådsoppgavene.

døote -: : :
begravelser ': ': -l
ehesk¿p - -

konfirmani:r ': ¡ :

Utdrag fra årsmeldingene
til Nes og Flå menighetsråd og kirkelig fellesrâd 2OO7

I løpet av 2007 er samtlige reglement
og stillingsbeskrivelser for kirkens
aktiviteter og ansatte gjennomgått.
Budsjettforslagene for 2008 ble god-
kjent i de to kommunestyrene. For Nes

er det bevilget midler til en 20 ozô stil-
ling for âlegge inn kirkegårdsarkivet pã

data, og i Flå er det lagt inn en liten
økning for sekretærstillingen. Firmaet
Castor Kompetanse har i2007 arbeidet
med tilstandsrapport for kirkene i Nes,

rapporten knyttet til dette arbeidet vil
foreligge våren 2008.

Regnskapet for Nes viser et under-
skudd på kr 1i9 393.- Dette sþldes
hovedsakelig at gjeld og lån fra de

vanskelige årene for kirken nå er ned-

betalt.
Regnskapet for Flå viser et overskudd

päkr. 7 I 0 44,12. Totalt for fellesrådet blir
det da et underskudd på kr 48 349,45,
som dekkes ved bruk av tidligere års

mindreforbruk.
Økonomien i Flå og Nes kirkelige fel-

lesråd må likevel sies å være tilfredsstil-
lende, etter en del trange år.

Takk til alle som bidrar!
Menighetsrådene og fellesrådet vil få
takke alle som stiller opp og bidrar i
det kirkelige arbeid, både med innsats
og gaver. Tusen takk til alle dere!

Statistikk Nes 2005 2006 2æ7
qudstienester

annet, møter

deltakere 7730 5986 7'1ß

snitt pr. qudstj. 172 120 1t-6

døpte 37 25 Ï
begravelser 31 29 !-:

ekteskap 7 11 Í
konfirmanter 43 40 !'
offertil egen virk. 25 330 42i42 ff!"
qavertil eqen virk. 208 153 7l 35ó l:: !i:
innmeldt 2

utmeldt 2

Statistikk Flå 2005 2ü ül
gudstjenester 35 :: i
deltakere 2415 -::- '*
snitt pr. gud sti ô9

39 39 39

6 11 5
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50 års
konfirmanter i Flå

Disse ble konfirmert i 1958 og har
samling 3. august

Alf Sigurd Moen
Hans Wilhelm Buøen
Ivar Kleven

Jonny Rønneberg
Kjell Stillingen
Kolbjørn Magne Wold
Kristian Reiersgård
Ole Hilde
Ole Kristoffer Grimeli
Ole Sæterstøen
Per Magne Hansen
Tor Reiersgård
Astrid Trommald
Else Marie Sønsteby
Kirsten Ingrid Toppen
Liv Karlsson
Margit Tufte
Marit Sandaker
Nelly Støen
Turid Østdahl

Stell av graver
Som nevnt i forrige nummer, tilbys det
stell av grøver både på FIå og Nes kirke-
gård. Det tilbys stell for ett år av gangen,

eller for flere år.

Nes
Stell i 2008 koster kr. 800,-. I tillegg må
det settes ned en plantekasse. Dette er
en engangsutgift og koster kr. I 100.-. Vi
påtar oss ikke stell av graver uten plan-
tekasse.

Du kan også få bestilt og satt ned en
plantekasse til gravsteder du selv vil
vanne og vedlikeholde. Prisen er også
da kr 1100.-.
Når det gjelder stell over flere åt må det
inngås en avtale på minst fem år, og på
minst kr 5000.-. Kostnaden for planting
er også her kr 800.- for 2008. I tillegg
beregnes en årlig leie på kr 125.- for
plantekassa.
Er du interessert i årlig stell av graver i
Nes, så kontakt Anne Eli Hovde pâ 414
20 828 eller kirkekontoret pâ 32 06 85
10. For langsiktige avtaler, kontakt kir-
kevergen på 32 06 85 I 1.

Ftå

I Flå tilbys de samme ordninger som i
Nes, enten årlig innbetaling, eller en

langsiktig aytale over flere år. Her er
prisen for 2008 kr 700.-.
Er du interessert i årlig stell av graver i
Flå, så kontakt kirketjener Øyvind
Riggenholt pä971 49 938. For langsik-
tige avtaler, kontakt kirkevergen på 32
06 85 11.

Gravstedets utseende
For den som selv steller graver, er det
vedtekter for kirkegårdene som sier noe
om dette. Foran gravminnet er det
anledning til å opparbeide et plantefelt.
Dette kan ikke være bredere enn grav-
minnets bredde, og må ikke stikke len-
ger frem enn 40-50 cm målt fra
gravminnets forkant. Det kan ikke plan-
tes vekster som overstiger gravminnets
høyde.

Sorter avfallet!
Når man har stelt på kirkegården, er dJ
både i Nes og Flå opplegg for sortering
av avfall. Vær nØye med å sortere ut det
organiske avfallet og legg det der det skal
legges, og ikke sammen med blomster-
potter, plast o.a. Dette skaper mye unø-
dig ekstraarbeid for våre kirketjenere.
Kirkelig fellesråd har nylig vedtatt å

oppgradere avfallssystemet på Nes kir-
kegård. Tidligere innsamlede gavemid-
ler vil finansiere dette.

ffi

Maling av Flå kirke
Flå kirke skal males før 1S0-årsjubileet
i september. Flå kommunestyre vedtok
på møtet 27 . mars å sette bort arbeidet
til Malerbua Lavpris v/ Sigmund
Haraldseth, Nesbyen. Anbudet var på kr
310 830.- + mva, og finansieres av kom-
munen.

Nye dører Flå kirke
Nye dører til Flå kirke er under arbeid
hos Ulsaker Trevarefabrikk, Nesbyen, og
skal også på plass innen jubileet. Dørene
finansieres ved tidligere gitte gaver.

Kirkegårdsarkiv Nes
Som siste kommune i Hallingdal, er Nes
nå i ferd med å legge inn kirkegårds-

arkivet på data. Ann-Mari Syversen,
Nesbyen, er engasjert i20 o/o stilling og
er i full gang med registreringen.
Arbeidet \¡entes å r'ære utført en gang
utpå høsten.

Nettsider for Flå og Nes kirkelige fel-
lesråd og menighetsrådene
Det vil i løpet ar'2008 bli etablert hjem-
mesider på Internett, der informasjon og

aktuelt stoff om kirkelig sektor i Flå og
Nes vil bli å finne. Her skal man også
kunne søke seg inn på kirkegårdsarkivet.

Tilstandsrapport kirkene i Nes
Firmaet Castor Kompetanse har gjen-
nomført tilstandsvurdering av kirkene
i Nes, og arbeider nå med sluttrappor-
ten. Det er meldt om behov for en del
bevilgninger i årene som kommer for å
utbedre en del bygningsmessige ting.
For Nes kirke er det behov for ca 8 mill
kr frem fiI 2012, og 4 mill kr frem til
2020.For kapellet sin del er det snakk
om ca 1 mill kr som må til frem t112012.

Nærmere detaljer om tilstand og behov
vil bli tatt opp i eget møte med kom-
munen og i budsjettsammenheng. Mer
om dette i et senere nummer av menig-
hetsbladet.

Telegram til konfirmanter O
For konfirmanter i Nes vil det bli anled-
ning til å levere inn konvolutter med
kort/telegram i Nes kirke Iørdag 10. mai
k1.1100-1300.
For konfirmanter i Flå kan dette innle-
veres på selve konfirmasjonsdagen søn-
dag 4. mai.

Flagging på konfirmasjonsdagen
Fra en irritert nesning bringer vi en
bønn videre: Husk å flagge på konfir-
masjonsdagen!

Konfirmasjon2009
Det er nå bestemt at det blir konfirma-
sjon i FIå 10. mai 2009, ogi Nes 24. mai
2009. Det vil også bli satt opp en plan
for konfirmasjonsdatoene de neste fem
årene.

ïÈ$
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I ønledning Flå kirkes 1 5 0- års-
jubileum i september,ble det

for en god stund siden bestilt
en ny messehøkel. Det vør en

stor dag dø Flå menighetsråd
på siste møte fikk presentert
det ferdige produkt øv kunstne-
ren selv!

En messehakel brukes av prest eller
biskop sammen med liturgisk drakt når
hun/han forretter ved altertjeneste på
høytidsdager og under natwerdfeiring.
Den er i kirkens eie på linje med annet

Ç¿:*:tlï,"å,i"',$:å1ffi:å",:?i
Messehakelen regnes blant kirkens
viktigste paramenter, det latinske ordet
for klærne presteskapet benyttet under
utførelsen av kirkelige handlinger og
de tekstiler som smykker de liturgiske
stedene i kirken som alter og døpefont.
Ordet messehakel har vi fra det norrøne
hakul, som betyr kappe.

Det er Laila Emma Thorrud fra
Eidsfoss i Vestfold som har hatt dette
oppdraget. Hun sier bl.a følgende i et
skrift om oppdraget: "411e "bursdags-
barn" får gaver- Flå kirke er intet unn-
tak. Ny grønn messehakel får kirken- og
jeg har fått oppdraget med å designe og
produsere den"

QJlff î;',::::i9' ;lilî';li: ;:Íi:
og rød. Den grønne fargen er vårens
farge- håpets farge. Grønn regnes som
den nøytrale fargen i kirkeåret. Den
kan derfor brukes når ingen annen er
foreskrevet.

Det er en del symboler på messe-
hakelen. På ryggen er det et trearmet
gaffelkors, som peker på den hellige tre-
enighet- Faderen, Sønnen og den hellige
ånd. I skjæringspunktet for korsarmene
er ei rose, med ring og monogram.
Monogrammet er |esus eget, med de
tre første bokstavene i fesu-navnet på
gresk. I - L H = E og S = S. På brystet
er et ankerkors, som også finnes oppe
på himlingen i kirken i Flå. Slik vil man
også finne flere av symbolene både på
messehakelen og i kirken."

Flå menighetsråd var meget godt
fornøyd med det ferdige produktet,
som i sin helhet blir finansiert med
tidligere innkomne gaver til formålet.
Menighetsrådet vil nå fortsette sitt sam-
arbeid med Thorrud og også få laget
en kopi av den røde messehakelen som
oppbevares på Hallingdal Museum.
Denne stammer fra Flå stavkirke og er

laget i 1653. Det vil koste ca 40 000 kr å
Qãlaget en kopi, og menighetsrådet har
allerede ca 30 000 kr "på bok" øremer-
ket formålet. Håpet er å fr fullfinansiert
også denne røde messehakelen ved hjelp
av gaver' 

Tekst ogbilder:
Audun Aasheim- kirkev er ge

Den nye messehakelen sett bøkfra.

Den gømle messehøkelen ønno 1653.

F o t o : Hallingdal Mus eum
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Foto: K. Bråten, Nesbyen

Konfirmantkullet i Nes i 1958 skal samles til jubileum 10. august. De som

ble konfirmert dette året var følgende:

l. rekke fra venstre: Kari Marie Berget, Birgitte Gire Olsen, Aud Turid
Frydenlund, Astrid Liodden, Markvar Zarbell-Engh, Anne Lise Engen, Marit
Oline Eidsvoll, Liv Marie Syversen, Mona Lisa Ingebretsen, Ragnhild

Kristine Øye.
2. rekke fra venstre: Torbjørn Harry Syversen, Ola Eirik Thoen, Syver

Tiygu" Thoen, Knut Haldor Sæther, Knut Loneland, Kjell Arvid Kastet

Solli, Arild Skaret, Erik Haraldseth, Anne Grete Brøto, Anne Grethe

Bentehaugen, Inger Tandberg.
3. rekke fra venstre: Kåre Gullingsrud, Harry Leif Huse, Olav Ivar Juvhaugen,

Ole Torbjørn Tyribakken, Sverre Oddvar Solheim, Ragnar Berg Johnsen,

Harald Merødningen, Knut K Aalton, Sverre Harald Espeset' Harald

o

Eidal.

Ikke til stede da bildet ble tatt: Nils Østenfor, Olaf Korbu'

Konsert i Nes kirke
Det vil bli konsert i Nes kirke fredag 13. juni'
Medvirkende er kantor Peter Rødel og solister'

Konserten vil bli annonsert i Hallingdølen når datoen nærmer seg.

Arsdaå$ aldensh"|erm

Flåheim€fì rrsdaser kl 11.00
20. mai Eivind T. Fagermoen

3. juni Eivind T. Fagermoen

17. juni Eivind T. Fagermoen

1. juli Eivind T. Fagermoen

15. juli Eivind T. Fagermoen

29. juli Vivi S. Johnsbråten
12. august Vivi S. Johnsbråten
26. august Vivi S. Johnsbråten

Elverhøy Helsetun
Torsdager kl. 11.30 på Bokollektivet
og kl. 12.15 på sykehjemmet

B. mai Eivind T. Fagermoen

15. mai Vivi S. Johnsbråten
22. mai Betel

29. mai Eivind T. Fagermoen

5. juni Eivind T. Fagermoen

12. juni Betel

19. juni Eivind T. Fagermoen

26. juni Eivind T. Fagermoen

3. juli Betel

10. juli Eivind T. Fagermoen

17. juli Eivind T. Fagermoen

24. juli Betel

31. juli Vivi S. Johnsbråten
14. august Vivi S. Johnsbråten
21. august Betel

28. august Eivind T. Fagermoen

{i

Kiki Begravelsesbyrå
3s39 Flå

Telefon 32 OS 01 77
V¡ b¡dror til en

verdig begravelse.

KikiBlomster
Vassfartunet Kjøpesenter
3539 Flå . Telefon 32 05 01 77

ik

3540 Nesbyen
fff32 07 22 00 - fax 32 07 22 O1

3532 Flå
Tlf. 32 05 02 66 - fax 32 05 02 67

- Lokalbanken -

J.J NesPrestegields
I l Sparebank

Gol Begravelsesbyrå
3550 Gol -rlf .3207 75 30...,-!.

il:fl#"'"." '".Y,,i
Anne Eli Hovde
11f.32 07 14 49 - Mob.4i 42 08 08

vi bidrat t¡l en ved¡g begravelse.
Nov net¡ lføyelse r og op puss¡ ng

orcv monumentet fom¡dles' (uttøres pâ k¡*eqðñen).

av

NESBYEN

Hele familiens
MOTEHUS

Velkommen til
J. Syversen A/S

i Stasjonsgata
- tekstilvarer -

Wuf*
Kno.Mot¡tr.Cat¡nrNc

SEI-sKAPSLoKALER

Bromma,3540 Nesbyen
Tff3206 7340. norkro.no

@;ffi,i;,
postCltrykksakeriet.no
www.trykksakeriet.no

Tryl,ks¿k!rl€t €r èn \,klerefêriô9 a'.' l(ilt lrykks¿rke¡i

THOEN HOTELL

Nesbyen

Telefon 3207 1119

Hnlu¡'¡conl
Elruoorusnn¡cLING As

Telefon 3207 29OO

Bruk en eiendomsmegler
folk stoler på

KJøPESENTERET
NESBYEN

^alô.l+¡ E NTÂEPR€NøRFtRMA

OLAF CI. FIUKKEê
Nesmoen, 3540 Nesbyen

Iß: 3207 0002 Fox: 3207 1 500
E-post: firmoposl@rukke.no

@

Din lol<ale megler

CUBUS

Åpent hver dag fra påske

til midt i oktober

l5l9 Flå Telefon 1205 J510

www.v¿$faret bjornepark.¡o
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NES
FEBRUAR

Otto Garnås (1913)
(begravet i Leveld, Á.1)

MARS
Arne H Eidal (1919)

Ingeborg Stensrud ( 1916)

Ottar Kristian Rasch (1911)

Sverre Oddvar Solheim (1943)

Solveig Smedsgård (1929)

FL,Â.

MARS
Astrid Einarsen (1922)
Hermund Lien (1923)

o

Søndag 4. møi 6. s,e, påske

Tekst loh 17,9-17
Kl. I l:00 Flå kirke

Konfirmasjon
v/Johnsbråten

Ofring til konfi rmantarbeidet

Torsdøg 8. møi
Tekst Kol 1,3-8
Kl.lB:00 Nes kirke

Samtalegudstjeneste
v/Johnsbråten

Ofring til konfi rmantarbeidet

Lørdøg 10. møi Pinseøften
Tþkst loh7,37-39
Kl.l8:00 Flå kirke

Pinsegudstjeneste
v/Fagermoen

Ofring til menighetens
misjonsprosjekt i Mukdahan

Kveldsmat

Søndag 11. mai Pinsedag
Tþkst Joh 14, 15-21

Kl.10:00 Nes kirke
Pinsegudstjeneste og

konfirmasjon
r'/lohnsbråten

Ofring til konfi rmantarbeidet

Kl.12:00 Nes kirke
Pinsegudstjeneste og

konfirmasjon
v/Johnsbråten

Ofring til konfi rmantarbeidet

Lørdøg 17. møi
Tekst loh 12,35-36
K1.11:00 Nes kirke

v/Fagermoen
Ofring til Redd Barna

Kl.l3:00 Flå kirke
v/lohnsbråten

Ofring til Stiftelsen Kirkens
Bymisjon, Drammen

Søndag 18. møi
Treenighetssøndøg

Tekst Matt29, 16-20

Kl. 12:00 Elverhøy helsetun
v/Fagermoen

VI GAR I KIRKEN

Neste nummer
kommer ut i september.

Stoff til bladet må yære hos
redaktøren innen 15. august.

Søndøg 13. juli 9. s.e. pinse
Tekst Matt 7,21-29
KI.11:00 Flå kirke

v/Fagermoen
Ofring

Søndøg 20. juli 10. s.e pinse
INGEN GUDST]ENESTE

Søndag 27. juli I 1. s.e. pinse
Tekst Joh6,66-69
K1.11.00 Nes f ellkirke

v/Johnsbråten
Ofring til Nes fiellkirke

Søndag 3. august 12. s.e. pin
Tekst Matt21,28-31
KI.11:00 Flå kirke

v/Johnsbråten
50 års konfirmanter

Ofring til Kirkens familie-
vernkontor i Hallingdal

Søndag 10. august lj. s.e pin
Tekst SaI 40,2-6
Kl.l l:00 Nes kirke

v/Johnsbråten
50 års konfirmanter

Ofring til Nes og Flå menig-
hetsblad

Søndag 17. august 14. s.e. pin
INGEN GUDSTIENESTE

Søndag24, øugust 15. s.e. pin
Tekst loh 5, 1-15

Kl.11:00 Nes kirke
v/Johnsbråten

Ofring til Nes fellkirke

Søndøg 31. august 16, s.e. pin
Tþkst ìi4att 6, 19-24
KI.11:00 Flå kirke

v/Johnsbråten
Ofring til søndagsskolen i Flå

Søndagsskolestevne

Fasteaksjonen

Under fasteaksjonen 11. mars
kom det inn kr 10.930 i Flå og
fu 32.795 i Nes. På vegne aY

Kirkens Nødhjelp takker vi så

mye for disse gode bidragene til
organisasjonens viktige arbeid.

Søndøg 25. mai 2. s,e. pinse
Tekst Luk12,13-21
KI. I 1:00 Flå kirke

v/Fagermoen
Ofring til krisesenteret i
Hallingdal

Søndag 1. juni j. s.e. pinse
Tekst I Kor 1,26-31
KI.11:00 Nes kirke

v/Fagermoen
Ofring til krisesenteret i
Hallingdal

Søndøg 8. juni 4. s.e, pinse
Tekst Luk 15, ll-32
KI.11:00 Flå kirke

v/Fagermoen
Ofring til menighetsarbeidet i
F1å

Søndag 15. juni 5. s.e. pinse
Tþkst loh 8, 2-l I
Kl.l l:00 ,El þ'rkje

À'skjedsguds-
tjeneste for prosten

Torsdag 19. juni
Kl. 11:00 Flå kirke

Skolegudstjeneste
v/Johnsbråten

Søndøg 22. juni 6. s,e, pinse
Tekst Matt 16,13-20
KI.18:00 Nes kirke

v/Fagermoen
Ofring til menighetshuset i
Nes

Søndag 29. juni 7. s.e. pinse
Tekst 1 Tess.4,2-9
KI.11:00 Flåkirke

v/Fagermoen
Ofring til menighetshuset i
Flå

Søndøg 6. juli 8. s.e. pinse
Tekst Matt 10,28-31
K1.11:00 Nes kirke

v/Fagermoen
Ofring til Nes og Flå menig-
hetsblad

NES
02.03.08

30.03.08

30.03.08

13.04.08

13.04.08

27.04.08

O).on.o,

27.04.08

Jack-\\'illiam
Rotegård Huse
Selma Ivarsdatter
Grønvold-ìvfoen
Liam Østdahl
Knutsen
(døpt i Yeikåker

kirke, Krodsherad)
Lucas Lian
Gudbrandsrud
Karl-Olav Johnsen
Tørrisen
Oscar Cornelis
Ytteborg
Wilhelm Fredrik
Ytteborg
Vilde
Skogen-Bjerkreim

eüKtu{"
NES
04.04.08 Steinar Børdalen

og Camilla Hansen

Bestilling av Nes Menighetshus
INcJ¡Ro Worr¡r¡ TLf. 32 06 82 95

Bestilling av Flå Menighetshus
Oucuc BuøEr.J

Tlf 32 05 04 6r
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l(onfirmantleir i Hemsedal

Tekst og bilder:

U n d ervi s ni n gs prest Sti g J oh nsb råte n

7. - 9. mars dro konfirmantene
på tur til KRIK Høyfiellssenter
i Hemsedø\. Her vør alt lagt
godt til rette med god møt og
trivelige rom inne, ogmye
spennende å prøve seg på ute.

Spesielt aktivitetene i og rundt klatre-
tårnet var populære. Her kunne de
prøve klatreveggen eller fire seg ned fra
toppen (rappellering). Det ble bygget
tårn av bruskasser, og rekorden ble på
19 kasser! Og de som våget seg på stol-
pestupet, kjente nok et solid sug i magen
da de kastet seg ut i løse lufta fram mot
trapesen som hang noen meter foran
dem.

Det var en trivelig leir med aktive og
engasjerte konfirmanter, mye sang og
latter, og en fin blanding av undervis-
ning, fritid og en gudstjeneste som kon-
firmantene selv ledet.

ã

ö

6. juni

mineralvatn,

Johanne Østby

Erling Lae og
rd.


